

На основу члана 18. став (1) Правилника о употреби и изради извода из Централног бирачког списка („Службени гласник БиХ“, број 31/24), Општинска изборна комисија Вишеград на сједници одржаној 3.6.2024. године, д о н о с и

П Л А Н излагања извода из Централног бирачког списка

I

Овим планом утврђује се начин обавјештавања јавности о трајању излагања извода и мјестима на којима ће изводи из Централног бирачког списка бити изложени, односно доступни, као и начин обавјештавања расељених лица о евентуалној промјени бирачке опције у Центру за бирачки списак општине Вишеград.

II

Изводи из Централног бирачког списка излажу се на увид јавности како би држављани БиХ са бирачким правом имали приступ истим и могли провјерити и извршити исправку или допуну својих података код надлежних органа и определијелити се за бирачку опцију (општина, односно мјесто гласања и начин гласања-лично или у одсуству).

III

Изводи из Централног бирачког списка за бираче који гласају на редовном бирачком мјесту биће изложени на увид јавности у периоду од **8. јуна до 8. јула 2024. године** на следећим мјестима, како слиједи:

Центру за бирачки списак, зграда општине Вишеград-Центар за пружање услуга грађанима,

1. Мјесној канцеларији Прелово,
2. Мјесној канцеларији Добрун,
3. Мјесној канцеларији Вардиште,
4. Мјесној канцеларији Међеђа.

IV

Општинска изборна комисија ће путем средстава информисања (ЈП „РТВ Вишеград“ Вишеград, огласна табла, инфо пулт и интернет странице општине Вишеград) на погодан начин обавијестити расељена лица да се извод из Централног бирачког списка за расељена лица налази у Центру за бирачки списак општине Вишеград, о начину, условима и роковима за подношење захтјева за одређивање или промјену бирачке опције као и о адреси, броју телефона и радном времену Центра за бирачки списак.

Захтјев за одређивање или промјену бирачке опције за расељена лица подноси се на образцу ПБО-1 који се може добити у Центру за бирачки списак, а крајњи рок за подношење захтјева је **23.7.2024.** године.

V

Овај план објавиће се на огласној табли и званичној интернет страници општине Вишеград.

ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА
Број: 01-03-6/24
Датум: 3.6.2024. године

